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RENDEZVÉNYEK

Videójáték a könyvtárban az őszi szünet alatt

Gyere és játssz a barátaiddal a könyvtár moziszobájában Xbox 360
Kinect és PlayStation 4 Pro VR konzolunkkal! Időpontok: hétfő 14:00-
18:00, kedd-péntek 11:00-18:00, szombat 14:00-18:00.  

Próbálj ki olyan exkluzív PS4-játékokat mint a God of War, a The Last of
Us, a Marvel's Spider-Man vagy a Gran Turismo Sport. A Just Dance ritmusjátékkal akár 6-an is megmérkőzhettek
egymással. A VR szettel magadra öltheted Vasember páncélját, de egy cápatámadásnak is részesévé válhatsz. A PlayStation
VR 12 éven aluli gyermekek számára nem ajánlott. A moziszoba az emeleti olvasóteremben található.  

Ha tudod, hogy biztosan jössz, érdemes lefoglalnod a moziszobát a 66/530-202-es telefonszámon. A játékkonzol
használatához érvényes olvasójegy szükséges. Bővebb információ személyesen az olvasóteremben, illetve a 66/530-202-es
telefonszámon kérhető.

Levi robotidomító iskolája

Robotika foglalkozást szervezünk 10-12 éveseknek a Békés Megyei
Könyvtár Digilaborjában. A foglalkozássorozaton megtanuljuk a robotika
alapjait, a könyvtár mBotjainak programozását. Az mBot robot egy
mobileszköz (tablet vagy okostelefon) segítségével is vezérelhető. A
foglalkozás során megismerkedünk a programozásához szükséges grafikus
felülettel, illetve az Arduino szöveges programozási nyelvvel. A helyek száma korlátozott, a foglalkozásokon 6 tanulóval
tudunk egyszerre dolgozni.
Következő alkalom: 2021. október 26. (kedd) 17:00-18:30.

Közönségtalálkozó Odze Györggyel

Szerencsés életem volt, írja Odze György egyik könyvének fülszövegében.
Felhőtlen gyerekkor Indiában..., izgalmas, egyben tragikus idők a Ferihegyi
repülőtéren forgalmistaként..., diplomáciai szolgálat Delhiben. Londonban,
Pekingben és Helsinkiben..., tizenöt könyv, húsz fordítás, több mint ezer
novella, rádió és tévéjátékok. A sokoldalú szerzővel 2021. október 27-én,
szerdán, 17 órakor találkozhat a közönség Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban.

Cantana Typographia - kiállításmegnyitó

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
http://www.facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar
https://www.facebook.com/BMKGyermekkonyvtar
https://www.instagram.com/bekesmegyeikonyvtar/


A TypoSzalon Magyar Tipográfusok Egyesülete szeretettel meghívja
2021. november 3-án, szerdán 15:00 órára a Békés Megyei Könyvtárba
a Cantana Typographia című kiállítás megnyitójára. 
A tárlatot megnyitja: Barabás Ferenc grafikus. 
A kiállítás 2021. november 3-19. között tekinthető meg a könyvtár
nyitvatartási idejében.

Zoli kütyübuheráló klubja

Elektronikai foglalkozást szervezünk kezdőknek (főleg 10-12
éveseknek) a könyvtár Digilaborjában, kéthetente délután 5 órai
kezdéssel. A foglalkozássorozaton megtanuljuk az elektronika alapjait,
áramkört építünk LittleBits és Micro:Bit segítségével. A LittleBits egy
olyan oktatási célú játék, mellyel percek alatt új találmányok építhetők a
semmiből. A Micro:Bit segítségével saját áramkört hozhatunk létre játékos formában. 
Következő alkalom: 2021. november 4. (csütörtök) 17:00-18:30.

Varrótanfolyam - 2021. november

Folytatódik a népszerű varrótanfolyam a Békés Megyei Könyvtárban!
Ősszel keddenként és szerdánként várjuk az érdeklődöket 9:00 és 11:00,
illetve 13:00 és 15:00 között. Novemberben bevásárló táska, könyvtartó és
mikulás zsák készíthető Éva kolléganőnk irányításával. 

Figyelem! Előzetes bejelentkezés szükséges a 66-530-216-os telefonszámon. Egy időpontra 2 fő jelentkezését tudjuk
fogadni. Egy fő három alkalomra regisztrálhat, a részvételi díj 300 Ft/alkalom. Varrógépet biztosítunk. Kérjük,
varrnivalót hozzanak magukkal.

A szervezők a programváltoztatás jogát minden esetben fenntartják!

Lap tetejére

HÍREK

Ünnepi nyitvatartás

Értesítjük kedves látogatóinkat, hogy könyvtárunk 2021. október 23-án
(szombaton) zárva tart.  
Nyitás: október 25-én, hétfőn 14 órakor. 

Lomtalanítás előtt állók figyelem!

Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy amennyiben lomtalanítás
alkalmával régi képeslap, meghívó, kártyanaptár, fénykép, fotónegatív
vagy egyéb aprónyomtatvány kerül kezükbe, akkor gondoljanak
könyvtárunkra. Gyűjteményünkbe szívesen fogadunk korabeli
(apró)nyomtatványokat, az eddigi olvasói felajánlásokat pedig ezúton is
köszönjük!

Októberi borzongás



Könyv- és filmajánló, érdekességek a horror, thriller, továbbá a
sötétebb hangulatú sci-fi és fantasy történetek kedvelőinek a Békés
Megyei Könyvtártól.  
Ajánlónkat az alábbi linkre kattintva érhetik el.  
Az összeállítás 16 éven aluliak számára nem ajánlott.

Elégedettségi kérdőív 2021

Könyvtárunkat szeretnénk a jelenlegi és a leendő olvasóink számára is
vonzóbbá tenni. Kérjük, segítse munkánkat elégedettségi kérdőívünk
kitöltésével! A válaszadás névtelen és önkéntes, az általunk kezelt és felvett
adatokat bizalmasan kezeljük.  

A kérdőív kitöltéséhez kattintson az alábbi linkre.  

Macskapiac

Macskapiac címmel kiállítás nyílt olvasóink és munkatársaink cicás tárgyaiból. A tárlat 2021. október 30-ig
látogatható a könyvtár első emeletén. Óvodai és iskolai csoportok látogatása esetén a Csizmás kandúr papírszínházi mese
vagy cicás diafilmek megtekintésére is van mód. Egyeztetni a 66/530-212-es telefonszámon lehet. 

Lap tetejére

https://bit.ly/3pkZgcb
https://bit.ly/2WPWwaN


SZOLGÁLTATÁSOK

Elektronikus újságok ingyen a könyvtárból!

Olvasson folyóiratokat a Békés Megyei Könyvtárban elektronikusan!
Egy egyszeri regisztrációt követően saját eszközén (laptop, okostelefon,
tablet) férhet hozzá kedvenc újságjaihoz, magazinjaihoz, és olvashatja
azokat online a könyvtári wifin keresztül. A szolgáltatás a
napilapolvasóban kihelyezett számítógépen regisztráció nélkül is
elérhető. 
A Laptapíron hozzáférhető újságok száma folyamatosan növekszik, nagyjából 2000 lapszám közül válogathat. Egyes
magazinok esetén akár 10 évre visszamenőleg, több száz magazin közül választhat kedvére való olvasmányt. 
Ízelítő az online magazinokból: Chip, BBC Histroy, Motorrevü, IPM Történelem, Glamour, Éva, Joy, Zöld & Fehér,
Veterán Autó és Motor, IPM Univerzum, Jóga Útja, Auto Bild, IPM Amatőr Tudomány.

Az 1956-os forradalom Békés megyei emlékhelyei

Ezen a térképen összegyűjtöttük a megyénkben található
emléktáblákat, szobrokat, sírokat, melyek az 1956-os forradalomhoz
köthetők. Amennyiben olyan információval rendelkezik, mely még nem
szerepel a térképen, kérjük, küldje el a bmk@bmk.hu címre 1956
tárgymegjelöléssel. Az eddigi hozzájárulásokat ezúton is köszönjük!

Lap tetejére

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő új DVD filmjeinkből:

     

    

Ízelítő új zenei CD-inkből:

https://bit.ly/3jou33R


   

  

Lap tetejére

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. 
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár 
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. 
Telefon: 66/530-200 
E-mail: titkarsag@bmk.hu 
Honlap: http://konyvtar.bmk.hu 

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
mailto:titkarsag@bmk.hu
http://konyvtar.bmk.hu/

